

В трех районах Чечни введен режим контртеррористической операции

В трех районах Чеченской республики — Шатойском, Веденском и горной части Шалинского района — с 23 апреля объявлен режим контртеррористической операции.

Об этом сообщил РИА «Новости» 24 апреля представитель объединенного пресс-центра оперативного штаба в Чеченской республике. «Оперативным штабом Чеченской республики отмечается активность членов незаконных вооруженных формирований, действующих на территории Шалинского, Шатойского и Веденского районов», — сказал собеседник агентства. «В связи с этим оперативным штабом принято решение о проведении с 0 часов 23 апреля контртеррористической операции на территории горной части Шалинского района, исключая населенные пункты Шали, Новый Атаги, Чири-юрт, Сержень-юрт, а также на всей территории горных районов Шатойского и Веденского», — отметил он.

По данным штаба, решение о проведении контртеррористической операции на этих территориях принято также в связи с тем, что «в ходе проводимых в апреле текущего года спецмероприятий на территории этих районов подразделения федеральных сил и правоохранительных органов республики трижды натолкнулись на вооруженные сопротивления бандгрупп». «Были вскрыты и уничтожены десять мест базирования экстремистов, шесть тайников со значительными запасами оружия, боеприпасов и продуктов питания, задержаны три вооруженных преступника и пять пособников», — отметил представитель штаба.